

## ERRATAS IMPORTANTES.

En la página 45, verso noveno, donde dice:  
que era yo el primero... ¿Y qué?

*Debe decir:* que era yo su amor primero,  
su primer amante... ¿Y qué?

En la página 82, verso primero, donde dice:  
con lo que mi honor reclama.

*Debe decir:* con lo que mi honor reclama.  
Debo dar á quien me ama



En la pág

*Debe decir*